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IMAGES 7
Ce portfolio, reprend les 14 couvertures 
dessinées par Edgar Jacobs pour la première 
partie du Secret de l’Espadon. 
Février 2010 ÉPUISÉ

REVUE N°3
Juin 2007- 20 pages 15 €

2ème ÉDITION

REVUE N°4 
Décembre 2007 - 24 pages 15 €

2ème ÉDITION

REVUE N°6
Septembre 2009 - 24 pages 15 €

A S S O C I A T I O N

Association loi 1901 (n° W161001977)

JUILLET 2025

IMAGES 9
Portfolio “La Malédiction des Trente Deniers”, 
format 28 cm x 38 cm. Reproduction des 
planches : 1,  2, 27, 28, 29 et 41, tabloïd "Daily 
Mail", ex-libris original d’Antoine Aubin, 
Les Contes d'Edgar P. Jacobs Archives 1. 
Septembre 2011      ÉPUISÉ

3ème ÉDITION

REVUE N°1
Juin 2006 - 16 pages 15 €

2ème ÉDITION

REVUE N°2
Décembre 2006 - 16 pages 15 €

REVUES & PORTFOLIOS

REVUE N°5
Septembre 2008 - 24 pages 15 €

2ème ÉDITION

REVUE N°10
Décembre 2011 - 28 pages 15 €

REVUE N°8
Décembre 2010 - 16 pages
+ jaquette de couverture.  

2ème ÉDITION

ÉPUISÉE

REVUE N°11
Juin 2012 - 36 pages  ÉPUISÉE REVUE N°12

Décembre 2012 - 36 pages 15 €

2ème ÉDITION
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REVUE N°13
Juin 2013 - 36 pages  ÉPUISÉE 

REVUES & PORTFOLIOS

REVUE N°14
Décembre 2013 - 32 pages 15 €

REVUE N°15 
Juin 2014 - 32 pages 15 € REVUE N°16 

Décembre 2014   - 44 pages      ÉPUISÉE

REVUE N°17
Juin 2015 - 36 pages 
Couverture / jaquette

15 €

AMISdeJACOBSles
NUMÉRO 19 - JUIN 2016

REVUE N°19
Juin 2016 - 40 pages 15 € REVUE N°20

Décembre 2016   - 52 pages 15 €

REVUE N°21
Juin 2017 - 48 pages 15 € REVUE N°22

Décembre 2017.  
Couverture avec rabats.  
Intérieur : 48 pages. 

15 € REVUE N°23
Juin 2018 - 52 pages  ÉPUISÉE

REVUE N°24
Décembre 2018 - 52 pages 15 €

REVUE N°18
Décembre 2015 - 40 pages  
Cette revue comporte,  
le catalogue de Mode illustré par Jacobs.

15 €
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REVUE N°33
Juin 2023 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 40 pages.

15 €

REVUE N°34
Décembre 2023 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 48 pages.

15 € REVUE N°35
Juin 2024 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 48 pages.

15 € REVUE N°36
Décembre 2024 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 48 pages.

15 € REVUE N°37
Juin 2025 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 48 pages.

15 €

REVUES & PORTFOLIOS

REVUE N°25
Juin 2019 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 40 pages

15 € REVUE N°26
Juin 2019 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 40 pages

15 €
REVUE N°27 & N°28
Double numéro, année 2020 
Couverture avec vernis sélectif
Dos carré, collé/cousu. Intérieur 96 pages.

30 € REVUE N°29
Juin 2021 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 44 pages.

15 €

REVUE N°30
Décembre 2021 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 48 pages.

15 € REVUE N°31
Juin 2022 
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 48 pages.

15 € REVUE N°32
Décembre 2022 
« Quand le Vinyle fait son cinéma... »
Couverture avec vernis sélectif
Intérieur 48 pages.

15 €
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COLLECTION LES AMIS DE JACOBS

LE SECRET 
DE L'ESPADON 
tome 1

Album reprenant l’intégralité des 63 planches du 
journal Tintin belge 1946-1947.

ÉPUISÉ

LE RAYON U 
... la véritable édition originale !
Ce livre reproduit l’intégralité des planches du 
journal Bravo du N°5 de 1943 au N° 15 de 1944. 

ÉPUISÉ

S.O.S. METEORES 
Mortimer à Paris
La réédition de cet album, dévoile la virtuosité 
graphique de notre ami Jacobs. 

ÉPUISÉ

portfolio « 32 cartes postales »

PRODUITS DÉRIVÉS

portfolio « cartes de membre »portfolio « cartes de membre »

Ce portfolio, 
numéroté, 
reprend toutes 
les cartes 
de membre 
réalisées depuis 
2006.

15 €

Ce portfolio 
numéroté,  
reprenant toutes 
les couvertures 
de nos revues,  
accompagnés de 
son justificatif 
de tirage et de 2 
cartes collectors.

portfolio « 32 cartes postales »

numéroté,  
reprenant toutes 
les couvertures 
de nos revues,  
accompagnés de 
son justificatif 
de tirage et de 2 
cartes collectors.

30 €

Tomes 1 et 2. Ces 2 volumes 
constituent l’intégrale des aquarelles 
d’Edgar P. Jacobs pour le journal Bravo.

Format : 24 x 35 cm, impression traditionnelle 
offset, couverture cartonnée 350 g, 
vernis sélectif, intérieur 52 pages, tirage 
numéroté.

40€ 40€
Achat groupé 80 €

60€

74€Tome 1 Tome 2 74€

Achat groupé 148 €

Tomes 1+2 110€

Esquisses et Dessins
Ces ouvrages sont les plus belles réalisations sur « l’Art 
Premier » d’Edgar Jacobs, à l’état brut, avant la publication 
de son livre autobiographique, l’Opéra de Papier. 

 Format : environ 22 x 30 cm, dos toilé rouge, impression traditionnelle 
offset, papier couché mat 135 g, cahiers cousus, couverture vernis 
sélectif, tirage numéroté.

LES CONTES
illustrations d’Edgar P. Jacobs

Comme vous le savez, l’édition originale de 1956, a été réalisée par 
les fameuses imprimeries Van Cortenbergh, à Bruxelles. Les couleurs 
d’époque en hélio-offset sont magnifiques, et ce tirage reste inégalé, 
très rare... C’est cet album mythique, que nous avons réalisé. 
Cet ouvrage, numéroté, est accompagné de 
son «Cahier Graphique».

Format : 23 x 31 cm, impression traditionnelle offset, 
couverture couché moderne demi-mat, 
pelliculage brillant, dos toilé. 
Intérieur 64 pages, sur papier couché 
Symbol Tatami 115 g ivoire, 
cahiers cousus. Supplément 
«Cahier Graphique»: 19 x 29,5 cm, 
16 pages, papier couché 
Symbol Tatami 135 g White.

PLUS QUE QUELQUES 

EXEMPLAIRES

89€

NOUVEAUTÉ
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Bon de commande à retourner au secrétariat :
Les Amis de Jacobs 
B.P. N° 80633 - 20, impasse de la Valenceaude 
16160 Gond-Pontouvre - France
contact@amisdejacobs.org

 
Désignation Prix unitaire Qté Total

TOTAL

Frais de port

Nom :  Prénom :  N° de membre ADJ :

Adresse précise (et lisible)  :

Courriel  :

  Signature    

Règlement par chèque ou par virement (merci de bien préciser votre nom et/ou n° d’adhérent) sur le compte suivant : 
Crédit Mutuel du Sud-Ouest - IBAN : FR76 1558 9165 0506 9055 2084 086 - BIC : CMBRFR2BARK

Aucun envoi ne sera effectué sans ce coupon rempli,  
signé et accompagné du règlement.

Pour la bonne vie de l’Association, la participation aux frais de port  
et d’emballage est nécessaire

FRANCE
 - Jusqu’à 30 € d’achat   4 €
 - Jusqu’à 100 € d’achat   7 €
 -  Au-dessus de 100 €,  

Colissimo France remis contre signature 14 €

ETRANGER
 - Colissimo Etranger remis contre signature  
 Uniquement sur devis auprès du sécrétariat

Nos publications sont 
exclusivements réservées aux 

membres de l’association à 
jours de leur cotisation.




